Câu 1:  [2D1-3.7-4] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn D
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Câu 2:  [2D1-3.7-4] Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn D
Điều kiện xác định của phương trình là 
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Xét hàm số 
[image: image33.wmf](

)

3

2

fttt

=+

. Dễ thấy 
[image: image34.wmf](

)

ft

đồng biến trên 
[image: image35.wmf].

¡

 (2)
Từ (1) và (2) suy ra 
[image: image36.wmf](

)

11

gxx

-=-
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Câu 3:  [2D1-3.7-4] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 và có đồ thị là đường cong như hình vẽ bên. [image: image45.png]



Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Chọn B
Ta có: 
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Xét hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Từ bảng biến thiên ta thấy được 
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Ta có 
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